DE TOUS LES CULTES.

TABLEAUX COMPARATIFES.

Premier tableau
céleste.

Le scorpion, signe quoc-
cupe le soleil au moment de
lamort d'Osiris, a pour pa-
ranatellons ou astres qui se
levent et se couchent en as-
pect avec lui, les serpens,
qui fournissent a Typhon ses
attributs. A cette division cé-
leste répond , par son cou-
cher, Cassiopée, reine d’E-
thiopie, qui annonce en au-
tomne les vents impétueux.

Second tableau
céleste.

Le soleill s'unit alors au
serpentalre, qul, suilvant
tous les auteurs, est le méme
quEsculape, et qui préte
ses formes a cet astre , dans
son passage aux signes Infé-
rieurs, ou il dev1ent Sérapis
ot Pluton.

Troisieme tableau
céleste.

Au moment ou le soleil
descend aux signes infé-
rieurs, et ouil répond au dix-
septieme degré du scorpion,
- ¢poque a laquelle on fixe la
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ou aux enfers.

Premier tableau de
la légende.

Osiris est mis a mort par
Typhon son rival, genie
ennemi de la lumiere. Cet
événement arrive sous le

scorpion. Typhon associe a
sa conspiration une Treine

d’Ethiopie, laquelle, nous
dit Plutarque, désigne les
vents violens.

Second tableau de
la légende.

Osiris descend au tombeau
(Uest alors,
suivant Plutarque, qu’il de-

vient Sérapis, le méme dieu

que Pluton et qu Esculape.

Troisieme tableau de

la légende.

Ce jour-la méme Isis pleure
la mort de son époux, et,

dans la cérémonie lugubre
qul, tous les ans, retracgait cet
¢vénement tragique, on pro-
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